
令和６年度 第５回寿都町教育委員会会議録 
 

１ 開会及び閉会に関する事項  

開会 令和６年９月２７日（水）１８：５１ 

閉会             １９：２９ 

場所 寿都町総合文化センター（健康管理室） 

２ 出席委員等及び欠席委員の氏名 

出席委員等 

教 育 長        有 田 千 尋 

教育長職務代理者     田 村 英 俊 

委   員        森 林 敦 子 

委   員        星   聡 子 

委   員        山 本 秀 幸 

３ 寿都町教育委員会事務局より出席した者の氏名 

教育次長兼食育センター長  上 野   明 

総務管理係長 

兼食育センター業務係長   櫻 井 雅 士 

住民学習推進係長 

兼文化推進係長       田 村 一 茂 

住民学習推進係 

食育センター業務主査    阿 部 多都美 

総務管理係 

兼食育センター業務係    内 田 泰 大（議事録作成） 

４ 議事録署名委員    委 員 森 林 敦 子 

５ 議事 

議事録署名委員の指名について 

教育長報告 

報告第１号 令和６年度寿都町立学校いじめ問題（第１回アンケート）に関す

る取組状況について 

議案第１号 寿都町教育委員会事務局職員人事について 

議案第２号 寿都町教育委員会事務局職員人事について 

議案第３号 寿都町教育委員会教育長職務代理者の指名について 

議案第４号 寿都町教育委員会の活動状況に関する点検・評価報告書（令和５

年度事業対象）について 

６ 議事の概要 

教育長： 本日、会議に出席の委員は４名であります。地方教育行政の組織及び

運営に関する法律第１４条第３項の規定による会議開催要件を満たし

ておりますので、ただいまから、令和６年度第５回寿都町教育委員会の

会議を開きます。本日の議事については、あらかじめ配布のとおりです

ので、ご審議の程よろしくお願い申し上げます。 

本日の署名委員の指名をします。寿都町教育委員会会議規則第１８

条第２項の規定により、本日の署名委員は森林委員にお願いします。 

教育長報告をします。 

・・・教育長から教育長報告・・・ 



教育長： 報告を終わります。質疑はありますか。 

委 員： 小学校の学芸会の日程を教えてください。 

事務局： 寿都小学校が１０月２６日、潮路小学校が１０月２７日、寿都中学校

が９月２８日です。 

教育長： 他にありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告済みとします。 

教育長： 報告第１号「令和６年度寿都町立学校いじめ問題（第１回アンケー

ト）に関する取り組み状況について」説明願います。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました。質疑はありますか。 

委 員： ７件中いじめ認知が１件ありますが、具体的に教えてほしい。 

事務局： 些細な事でも、いじめとして認知して、その後フォローする形になっ

ています。聞き取りを行った内容で生徒指導を行い、６件については

対応済みです。１件については、継続して観察を行っています。 

教育長： 他にありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告第１号は報告済みとします。 

教育長： 議案第１号「寿都町教育委員会事務局職員人事について」説明願いま

す。 

・・・次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第１号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第１号は原案のとおり承認されました。 

教育長： 議案第２号「寿都町教育委員会事務局職員人事について」説明願いま

す。 

・・・次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第２号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

委 員： 代わりの方は求めるのですか。 

事務局： 広報１０月号で募集のチラシを折り込みます。 

教育長： 他にありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第２号は原案のとおり承認されました。 

教育長： 議案第３号「寿都町教育委員会教育長職務代理者の指名について」説

明願います。 

・・・次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 説明が終わりました。指名を行います。教育長職務代理者には、山本



秀幸教育委員を指名します。なお、現教育長の任期が１０月２６日ま

でとなっており、その後の職務代理者は新教育長からの指名となりま

すのでご了承願います。 

教育長： 議案第４号「寿都町教育委員会の活動状況に関する点検・評価報告書

（令和５年度事業対象）について」説明願います。 

・・・次長が趣旨を説明・・・ 

・・・総務管理係長・住民学習推進係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第４号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第４号は原案のとおり承認されました。 

教育長： 議事については、以上となります。 

教育長： その他はありますか。 

事務局： 後志町村教育委員会研修会が１０月１１日に開催されます。２名の

委員さんが出席します。出発時間等は、後日お知らせします。 

     先ほど説明がありましたが、新教育長が１０月２７日に就任します。

それに伴い、職務代理者を指名しなければなりませんので、１０月２８

日に教育委員会議を開催しますのでよろしくお願いいたします。 

教育長： その他はありますか。 

・・・なしの声・・・ 

教育長： 以上で、第５回寿都町教育委員会の会議を終了させていただきま

す。ご苦労様でした。 


